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Общество с ограниченной ответственностью

«Газпром межрегионгаз Владимир»

РЕЛИЗ
18.10.2013
г. Владимир       
До конца года ОКК Владимирской области должны погасить

задолженность свыше 327 млн рублей
   В соответствии с графиком погашения задолженности за природный газ, до конца 2013 года предприятиям ОКК Владимирской области из 559,4 млн рублей осталось погасить 327,2 млн рублей.

Из 59 предприятий включенных в график, свои обязятельства по погашению задолженности полностью выполнили 9 предприятий:  ООО «Теплоресурс» г. Вязники, ООО «Тепловая эксплутационная служба» г. Меленки, ООО «Тепло» г. Ковров, ООО «Теплосбыт» Собинский район, ООО «Теплопром» Судогодский район.  23 предприятия полностью оплатили текущие платежи и приступили к погашению задолженности: ООО «Балакиревские тепловые сети», МУП «Жилэкс» и МУП «ЖЭТ» г. Ковров,  ЗАО «Радугаэнерго».
Не гасят долги по графику и имеют задолженность по текущим платежам ОАО «Александровскте коммунальные системы», ООО «Тепловик» г. Гусь-Хрустальный, УМП ЖКХ «Плес» Ковровского района, МУП Бавленского сельского поселения «ЖКУ», ООО «Тепловик» и ООО «Теплосервис» Меленковского района, МУП ПЖРЭП №3 г. Муром, МУМП ЖКХ и МУП «Коммунальные системы» Петушинского района, ООО «Суздальтеплосбыт». 

Несмотря на имеющиеся долги предприятий ОКК, ООО «Газпром межрегионгаз Владимир» в полном объеме выполняет свои договорные обязательства по поставке природного газа, что в свою очередь позволило организованно начать отопительный сезон и дать тепло в дома жителей Владимирской области, учреждения и организации бюджетной сферы.  

СПРАВКА: ООО «Газпром межрегионгаз Владимир» - поставщик природного газа  всем категориям потребителей Владимирской  области, входит в структуру ООО «Газпром межрегионгаз» (100-процентное дочернее предприятие ОАО «Газпром»)
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