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Общество с ограниченной ответственностью

«Газпром межрегионгаз Владимир»

РЕЛИЗ

14.08.2013
г. Владимир
Реализация графика погашения задолженности организаций коммунального комплекса за газ нуждается в принятии дополнительных мер

13 августа в администрации Владимирской области состоялось расширенное  совещание с руководителями органов местного самоуправления, организаций коммунального комплекса, посвященное вопросам погашения задолженности за потребленный природный газ. 
В совещании приняли участие врио губернатора Владимирской области Светлана Орлова, первый вице-губернатор Алексей Конышев, прокурор области Вячеслав Чеботарев, начальник УМВД Сергей Губарев, заместитель генерального директора ООО «Газпром межрегионгаз» Николай Исаков, генеральный директор ООО «Газпром межрегионгаз Владимир» Юрий Дубров.
 На совещании отмечалась, что  уровень оплаты за потребленный газ в 2013 году предприятиями ОКК вырос на 14%. Выполняют график погашения задолженности и при этом оплачивают 100% текущих платежей МУП «Жилэкс», ООО «Тепло» г. Ковров, ООО «Радугаэнерго» г.Радужный, ООО «Теплосбыт» Собинский район, ООО «Тепловая эксплутационная служба» г. Меленки.
 Но, вместе с этим, долг предприятий ОКК вырос на 106 млн рублей и составляет  сегодня 1,6 млрд рублей, 72% из которых приходятся на долю муниципальных предприятий. В целом, в соответствии с графиком погашения задолженности предприятиями ОКК за март-июль погашено 104,1 млн рублей. Из 19 предприятий, которые должны погасить свой долг до 1 сентября в сумме 73,2 млн рублей погашено 11,6 млн рублей. 
Как отметил Юрий Дубров, «для выполнения графика погашения задолженности и 100% оплаты текущих платежей в целом предприятиям ОКК ежемесячно необходимо оплачивать 373,6 млн рублей или 155% от текущего потребления и без кардинальных решений и поддержки со стороны руководства области здесь не обойтись».    

Справка: 
ООО «Газпром межрегионгаз Владимир» - поставщик природного газа  всем категориям потребителей Владимирской  области, входит в структуру ООО «Газпром межрегионгаз» (100-процентное дочернее предприятие ОАО «Газпром» 
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