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Общество с ограниченной ответственностью

«Газпром межрегионгаз Владимир»

РЕЛИЗ
26.03.2014
г. Владимир  
ООО «Газпром межрегионгаз Владимир» в 2013 году вернул через суд  более 1 млрд. рублей
В 2013 году ООО «Газпром межрегионгаз Владимир» предъявило в суд исковых заявлений на сумму 2,4 млрд. рублей и взыскало с должников в судебном порядке 1,16 млрд. рублей. 

Из 535 дел, возбужденных юридической службой компании в 2013 году, 405 было завершено. Во время рассмотрения дел по искам было оплачено 1,04 млрд. рублей основного долга.
В 2013 году было возбуждено 440 исполнительных производств на сумму 1,82 млрд. рублей, из которых полностью было исполнено 214 производств и взыскано 446 млн. рублей. По состоянию на 1 января 2014 года на исполнении находилось 220 исполнительных документов. 
С участием ООО «Газпром межрегионгаз Владимир» на начало года в  отношении 18 предприятий введены процедуры банкротства, Общая задолженность, включенная в реестр требований кредиторов составила 72,8 млн. рублей.
Также в 2013 году продолжалась судебная  работа по взысканию задолженности за газ с населения области. В суды было подано 2530 исковых заявлений на сумму 12,78 млн. рублей и взыскано в исполнительном производстве 9,05 млн. рублей.
Не смотря на принимаемые меры, критической остается ситуация с задолженностью за газ организаций коммунального комплекса (ОКК), которая существенно не снижается и по состоянию на 1 марта 2014 превышает 1,3 млрд. рублей. 

СПРАВКА:
В апреле 2013 года при рассмотрении дела, возбужденного по инициативе ООО «Газпром межрегионгаз Владимир», Высшим Арбитражным Судом РФ была сформулирована позиция, в соответствии с которой, в случае неисполнения потребителем газа обязательств по оплате газа, газоснабжающая организация в целях реализации права на ограничение поставки газа вправе требовать  внесения изменения в заключенный сторонами договор, исходя из фактически оплаченных потребителем объемов газа.

ООО «Газпром межрегионгаз Владимир» - поставщик природного газа  всем категориям потребителей Владимирской  области, входит в структуру ООО «Газпром межрегионгаз» (100-процентное дочернее предприятие ОАО «Газпром»)
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